

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 Сфера обслуговування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Миколаївському національному аграрному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 "Готельно-ресторанна справа" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, які володіють загальними і спеціальними компетентностями.

Освітня програма включає наступні компоненти: загальна інформація, мета освітньої програми, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Надано перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми. Передбачено атестацію випускників освітньої програми спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» у формі атестаційного екзамену і публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам отримати індивідуальний набір знань. Вимоги до змісту, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести наявність дисципліни Підприємництво та бізнес-планування в готельно-ресторанному господарстві, що дає змогу здобувачам реалізуватися у власній справі.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті

Директор ФОП
(кофейня – ресторан Грифель)


Турдачев М. С.